

NBA9年 转播合同价值240亿美元 大合同一出 球员偷着乐



球员都会涨薪吗?

NBA日前宣布他们的最新转播合同卖出了大价钱:9年240亿美元。转播合作方仍然延续当前的两大合作伙伴,其一是ESPN和ABC(迪士尼旗下),其二则是TNT电视台(时代华纳旗下)。这一惊人的合同价值是现有合同的约3倍,在美国四大体育联盟中位居第二,仅次于NFL。

这是一份看上去非常惊人的合同,这意味着从2016年起直到2025年,NBA平均每年靠转播权可收入26.6亿美元,这个数字相当于另外两大联盟MLB与NHL每年转播权收入总和的两倍还多,那些还坚持说篮球是美国第三、第四运动的人,该好好掂量一下了。

合同价值的突然飙升,首先与美国体育市场的水涨船高有关,其他体育联盟的合同都是数年前签订,这份最新合同充分体现了体育市场的“通货膨胀”;其次,这份合同中包括的一个重要内容是ESPN将与NBA共同开发移动客户端的流媒体市场,未来手机用户(包括大部分海外市场)将很可能以移动付费的形式随时随地收看NBA直播(甚至可以选择某一节比赛的直播),这一应用的价值在未来不可限量。

看看NBA首席执行官萧华在签约仪式上不拢嘴的表情,你就知道NBA有多开心,但更庞大的一批球员正在背后偷着乐,因为按

照当前劳资协议,他们的收入在新转播权开始执行时必将大涨。

NBA劳资协议规定,球员将得到篮球相关收入的50%,而新协议让NBA的收入每年至少增长了17.4亿美元,而这其中的8.7亿美元将分给球员,这意味着从2016年起,球员们的总工资至少将会得到167%的提升,而届时的工资帽很可能从现在的6300万美元飙升到9400万美元。

具体到球员,像詹姆斯这样在联盟打了10年的老将可以拿到工资帽35%的顶薪,也就是说詹姆斯的年薪可能达到3300万美元,为NBA历史第一高薪……尽管如此,球员

却还是“我要,我还要”:他们可能要求在2016年拿到无上限的薪水。

新转播协议的签订将带来一个重要的连锁反应,那就是从今年起,NBA一到两年的短合同将大量出现,而2016年将有大批球员选择跳出现有合同,因为大家都想着新转播权开始执行后的肥约。在这里你不得不赞一下詹姆斯的高瞻远瞩,人家和骑士签的合同恰好就是两年。

萧华在签转播协议后曾说,希望球员薪水能“逐步增长”,但詹姆斯已经回应了:以后联盟一方别再哭穷了,两年后,NBA球员工会已经准备好了要跟资方大战一场。王宫

■对比

中国最火联赛转播收入仅5000万元人民币

和NBA天价的转播协议完全相反的是中国体育转播市场,转播权收入“倒挂”现象,是制约中国体育产业发展的一大“瓶颈”。

据了解,目前在中国体育市场上最火爆的中超联赛,视频版权年收入约在5000万元人民币,这个视频版权收入甚至不及泰国联赛,连NBA新协议的1/300都不到,中超俱乐部在这方面的收入还不到5%;而在CBA,转播费用更是可以忽略不计,很多俱乐部反过来要给电视台交钱;即使是身为“另类”样板的中网,转播权收益也主要来源于国际版权和新媒体版权的销售。

转播权销售的低迷,首先是中国体育市场发展不够充

分,人们对体育的热情还不够大;其次则是长期免费收看习惯的养成,为宣传赛事、获得企业赞助支持,体育组织会反过来向中央电视台这样的全国媒体付费转播体育赛事,此种做法延续至今,便形成了所谓“中国特色”。

但这一现象正因为新媒体的发展而得到改观,因为新媒体已经开始和传统电视媒体分食蛋糕。在环境推动下,乐视网和PPTV早已提前抢滩,设立体育文化产业公司,买下多项体育赛事版权,促使中国体育赛事视频版权生态发生改变,比如英超今年在乐视和PPTV卖出了千万美金的转播权,这是一个正确的方向。黄文



NBA新电视转播协议引发的种种连锁效应,挣更多钱,意味着更好吗?

四大联盟转播费 NFL独占鳌头

美国四大体育联盟的转播费用全都以“亿美元”计算,从最新协议的比较看,NBA已经升至第二,将取棒和冰球联盟远远抛在身后。

NFL 8年396亿美元
NBA 9年240亿美元
MLB 8年56亿美元
NHL 12年72亿美元

国足本周五再战泰国 拒演泰国 佩兰要用胜利庆生



国足发布中泰战海报“潜心笃志”

昨天,国足在长沙的集训已经进入第三天,本周五,国足将在武汉迎来本期集训的首场热身赛,对手是泰国国家队。

在训练开始之前,主帅佩兰携队员张呈栋出席了新闻发布会。巧合的是,昨天是佩兰58岁生日,表示希望可以用国家队比赛的胜利当做自己的生日礼物。

就在昨天的训练场边,热情的长沙球迷为佩兰准备了生日蛋糕,并为他唱起生日歌,这让佩兰无比惊喜。

明天,国足将要再次面对泰国队,去年的那场1:5直接导致了时任主帅卡马乔下课,早在本期集训开始之际,佩兰就表示:“对于本场比赛,我们会更加努力,希望能够通过本场比赛,抹去球迷心中的痛。”

去年的“6·15”,今年的亚运会,两度输给泰国队,中国足球已经输得没有了底线。

但是,泰国队并没有想象中的重视,因为要参加泰国联赛杯决赛,泰国队多名主力缺阵,而曾经在两场比赛中分别打进中国队和奥地利两个进球的“国足克星”阿迪萨克·克莱松压根就没来。在这种情况下,总该轻松赢球了吧? 李立

冯坤告白: 我就是喜欢胖子! 前女排队长牵手泰国教练



前中国女排队长冯坤通过微博透露喜讯,网友纷纷送上祝福。

昨天凌晨,冯坤更新了自己的微博:“各位亲们,本姑娘要结婚了,感谢一直以来关心帮助过我的人,感谢大家满满的祝福。对排球的热爱,对纯真感情的期盼,让我收获了一份真爱,感恩缘分,期待与大家一起分享幸福的时刻。”

微博中,冯坤还特意附上了一张自己和爱人十指相扣的双手作为配图。

前天,泰国媒体就报道了泰国女排主帅加提蓬和冯坤将喜结良缘的消息,并称两人的婚期在今年12月份。加提蓬曾率领泰国国家队两次获得亚洲冠军,是泰国排球走向辉煌的功臣。

昨天凌晨的这条微博,也算是冯坤正式对外宣布喜讯,很多网友纷纷留言送上祝福。

正在意大利率领中国女排参加世锦赛的主帅郎平在得知爱徒的喜讯后,也表达了自己的祝福,并且称自己很早就认识加提蓬,他对排球的热爱让自己印象深刻,希望冯坤能够得到很好的呵护。

冯坤曾与媒体聊天时半开玩笑地透露:我就是喜欢胖子! 王帆